

## 留盐就业“城”就未来

## 专场招聘为残疾大学生点亮一盏灯

□王晶 记者 赵亮 文/图



招聘现场。

盐城晚报讯 “腿脚不便能做这工作吗……”近日,在全市残疾大学生专场招聘会现场,一位陪着残疾儿子找工作的老人,吸引了众人的目光。市残疾人就业服务中心工作人员了解情况后,热情接待并与相关企业沟通,当即安排适合小郭发展的新业态岗位——网店兼职动画设计。经洽谈,企业和小郭达成初步意向,后续将组织上门面试,老人满意地离开。

前段时间,市残疾人就业服务中心面向全市未就业残疾高校毕业生开展“留盐就业‘城’就未来”职场加油站系列活动,活动包含就业指导课程、就业创业经验分享、面试技巧课程、专场招聘会等多项内容,为残疾高校毕业生提供一站式指导,提升就业能力,树立正确的就业观。

活动期间,主办方还邀请了就业指导专家、残疾人创业典型为大学生们进行授课和创业经验分享。“大家应该怎样规划时间呢?”江苏省南通市劳动就业管理中心一级主任科员杨剑锋主任风趣幽默地为同学们上了“就业第一课”——《职业生涯规划》,盐城技师学院正高级讲师夏中芹教授则为同学们进行面试技巧的授课。

阜宁人小杨听力残疾,本科就读于苏州大学产品设计专业,明年6月份毕

业,她希望从事文员工作。“我觉得现在就业压力大,残疾人就业更加困难,但通过招聘活动,获得了数个有就业意向的岗位。”小杨表示,举办这种招聘会非常有意义,希望企业加深对残疾人大学生的了解。

“我们举办此次活动,旨在帮助残疾人大学生实现高质量就业,提升残疾人就业水平和就业层次。”市残疾人就业服务中心主任刘学梅表示,他们还还为残疾大学毕业生和市内部分未就业残疾青年安排专场招聘会,共26家企业提供120余个岗位,为求职者们搭建爱心“桥梁”,获得与企业面对面交流,甚至现场签约的机会,28人达成就业意向。

活动结束后,市残疾人就业服务中心将进行后续跟踪服务,持续施力,落实残疾高校毕业生“一人一档,一人一册”,及时进行岗位推送与就业指导服务,用贴心服务助力残疾大学生安心就业。

据悉,今年我市共有高校残疾人毕业生134人,现已就业47人,已升学20人,拟升学16人,还有40余名未就业。市残疾人就业服务中心希望通过该项活动引导未就业的残疾高校毕业生自立自强,最终通过就业实现人生价值,同时也能在全社会营造规范、专业、积极的助残氛围。

## 共建美丽乡村 共享幸福生活

盐城晚报讯 村内道路宽敞整洁,两旁的花卉恬静优美,具有红色文化元素的特色墙绘引人注目,鳞次栉比的楼房一字排开。昨天,记者走进滨海县陈涛镇屋基村,一幅美丽乡村的新景象跃然眼前,村民的脸上也荡漾着甜美的笑容。

近来,屋基村创新开展“绿美乡村先锋行”活动,通过党支部广泛发动、广大党员示范带动、党群同心合力推进,从村庄整体美化绿化着眼、农户庭院个性化设计入

手,全面吹响绿化美化行动冲锋号。老党员田作连发挥余力,积极建言献策。党员周德付在外创业有成后,积极回报家乡,不仅支持村里的慈善事业,还为美丽乡村建设奉献爱心。周德付说:“在干群共同努力下,家乡变美了,抬眼见绿出门入景,作为在外的游子,我为是屋基人而自豪。”该村还建立党员联系户制度。全村75名党员,每人联系10个以上农户,共建美丽乡村,共享幸福生活。

辛海 陈曙光 记者 陆荣春

## 图说新闻



9月20日,大丰区红十字会举行仪式,欢送王海祥(左三)赴宁捐献造血干细胞。王海祥系大丰区城市公共交通有限公司职工,9月22日在宁备捐造血干细胞。捐献成功后,他将成为该区第9位造血干细胞捐献者。

记者 陆荣春 摄



9月16日,市民王君和丈夫沈力一起登上街头采血车,撸袖献血,弘扬志愿服务精神,践行社会主义核心价值观。图为这对爱心夫妇与红十字志愿者陈桦(左一)合影留念。

记者 陆荣春 摄

盐城

国际湿地 沿海绿城

公益广告

中华麋鹿园

盐阜大众报业集团 宣